

News Release

ビジネスワークフローへの対応を強化したモバイル端末用アプリケ―ション「PageScope Mobile」Version 4.2 (iOS 版)と Version 4.0 (Android 版)をリリース Android 版は NFC にも対応

2014年10月16日

コニカミノルタ株式会社(本社:東京都千代田区、社長:山名 昌衛、以下 コニカミノルタ)は、このたびコニカミノルタのモバイルアプリケーション「PageScope Mobile(ページスコープモバイル)」のバージョンアップ版である「PageScope Mobile」 Version 4.2(iOS 版)と Version 4.0(Android 版)*1をリリースしたことをお知らせします。

コニカミノルタでは、中期計画「TRANSFORM2016」のオフィスサービス事業の戦略において、お客様のデジタルワークフローに入り込んだサービス・ソリューションの提案を推進することを掲げております。

「PageScope Mobile」は、コニカミノルタの複合機「bizhub(ビズハブ)」を利用して、モバイル端末内のドキュメントや画像などを印刷できる、高機能かつユーザビリティーの高いアプリケーションで、コニカミノルタが推進するソリューション提案の一つとして 2011 年より提供しております。

今回、新たに「Microsoft Exchange Server」と「NFC(Near Field Communication)」*2*4に対応し、複合機とモバイル端末を連携させた業務やワークフローをさらに便利に、快適にすることができるアプリケーションとして提供するものです。

【新機能】

1. 「Microsoft Exchange Server」への対応

「PageScope Mobile」のメール機能として、Microsoft 社の「Microsoft Exchange Server」に新たに対応しました*3。業務で普段使用しているメールの本文や添付ファイルをモバイル端末から複合機に直接印刷できるので、社外で受信したメールを会社に戻って PC を使わずすぐに出力したり、添付ファイルの文書をクラウドストレージに保存してチームで共有したりと場所に関わらず業務の効率性・迅速性を高めます。

2.「NFC(Near Field Communication)」対応**2**4

「PageScope Mobile」Version 4.0 (Android 版) では、NFC タグ(別売り)と「PageScope Mobile」を組み合わせて使用することで、モバイル端末と複合機との連携をさらに加速することができます。NFC タグにタッチして「PageScope Mobile」で複合機の登録や複合機へのプリント指示、複合機からのスキャン実行などの動作をワンタッチで行うことができます。さらに「PageScope Mobile」は、認証プリントにも対応しているので、NFC でタッチする場合にもセキュアにプリントを行うことができます。

【「PageScope Mobile」について】

「PageScope Mobile」は、bizhub を利用して、iOS や Android OS 搭載のスマートフォン、タブレットといったモバイル端末内のドキュメントやメール、Web ページ、写真、画像などのデータの印刷や、bizhub からのスキャンデータのモバイル端末への保存ができる、高機能でユーザビリティーの高いアプリケーションです。Google ドライブ™※6 や iCloud※6、Dropbox※6、Evernote※6、Office 365※6 といったクラウドストレージとの連携にも対応しており、クラウドストレージ上のファイルやデータをモバイル端末から bizhub へ印刷したり、スキャンデータをクラウドストレージ上にアップロードして保存したりすることも可能です。

コニカミノルタは、お客様への約束「Giving Shape to Ideas」のもと、お客様のワークスタイルの変革・発展に寄与することを通じてより良い社会の実現に貢献し、社会から支持され必要とされる企業を目指してまいります。

※1 iOS 版は App Store、Android 版は Google Play からそれぞれ無償でダウンロード可能です。

※2 ソニーとフィリップス(現 NXP セミコンダクターズ)が共同開発し国際標準規格として承認された、13. 56MHz の周波数を利用する通信距離 10cm 程度の近距離無線通信技術。

※3 Gmail や SMTP、POP、IMAP の登録も可能です。

※4 Android 版のみ対応。NFC タグの書き込みには、別アプリケーションの「NFC Tag Writer^{※5}」(Google Play から無償でダウンロード可能) が必要です。

※5 Google Play から無償でダウンロード可能です。

※6 アカウントをあらかじめ取得する必要があります。

- * KONICA MINOLTA ロゴ、シンボルマーク、bizhub、PageScope、PageScope ロゴおよび Giving Shape to Ideas はコニカミノルタ株式会社の登録 商標です。
- * iPad および iPhone は、Apple Inc.の米国およびその他の国における登録商標または商標です。
- * iPhone の商標は、アイホン株式会社のライセンスに基づき使用されています。
- * App Store は、Apple Inc.が運営する iPhone、iPad、iPod touch 向けアプリケーションソフトウエアのダウンロードを行なえるサービスの名称です。
- * Microsoft Office、Microsoft Exchange Server および Microsoft Office Outlook は米国 Microsoft Corporation.の米国およびその他の国における 登録商標です。
- * Google Drive、Android および Google Play は、Google Inc.の商標または登録商標です。
- * Dropbox は、Dropbox, Inc.の商標または登録商標です。
- * Evernote は、米国 Evernote Corporation の米国およびその他の国における登録商標または商標です。
- * Office 365 は、Microsoft Corporation の商標または登録商標です。
- * その他のブランド名および製品名は各社の登録商標または商標です

-----本件に関するお問い合わせ------

報道関係: コニカミノルタ(株)広報グループ TEL:03-6250-2100

お客様 : コニカミノルタビジネスソリューションズ(株) フリーダイヤル TEL:0120-805039